



Сколько не бегай, а отвечать придется

Следователем Октябрьского межрайонного следственного отдела окончено предварительное расследование уголовного дела по обвинению жителя г. Саранска в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (Изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Как было установлено в ходе следствия, в мае 2002 г. тогда еще 25-летний Олег В. и несколько его друзей распивали спиртное в квартире, расположенной на территории Кирзавода г. Саранска. Кроме них, в квартире также находились две девушки. В ходе распития спиртного Олег В. договорился со своим тезкой Олегом З. совершить изнасилование одной из них. Что они и сделали через некоторое время. Применяв физическую силу, потерпевшую сначала изнасиловал Олег З., а затем Олег В.

В тот же день изнасилована была и подруга потерпевшей.

После совершения преступлений «друзья» скрылись с места происшествия.

Через некоторое время были задержаны три подозреваемых, в том числе и родной брат Олега В., Сергей. Им было предъявлено обвинение в совершении изнасилований и уголовные дела в отношении них были направлены в суд. По приговору суда они были признаны виновными, и им было назначено наказание в виде реального лишения свободы.

В октябре 2008 г. сотрудниками правоохранительных органов Олег В. был задержан в г. Саранске. К этому времени его друзья уже освободились из мест лишения свободы.

В ходе следствия вину свою обвиняемый признал полностью.

Меру наказания для него определит Октябрьский районный суд г. Саранска, в который направлено уголовное дело для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611927>